

我市中心城区增添两条单行道

7月1日起,车辆在交通大道行驶不能拐入常青路,在黄河路行驶不能拐入芙蓉路



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 从7月1日起,车辆在周口中心城区交通大道行驶时不能拐入常青路,在黄河路行驶时不能拐入芙蓉路。6月24日,记者从市公安局交通管理支队获悉,根据道路通行情况,为缓解交通压力,我市将在常青路南段和芙蓉路南段设置单行道。

6月24日下午,记者在常青路南段看到,“单向行驶 禁止逆行”标识非常醒目(如图),道路东侧施划有停车位。随后,记者来到黄河路拐向芙蓉路的路口,看到这里设置有“禁止右转”标识,芙蓉路右侧有“单向行驶 禁止逆

行”标识。“以后这里就不会拥堵了,我们附近居民都支持。”李女士说。

“考虑到常青路南段和芙蓉路南段的日常通行情况,经过研判和沟通,我们决定从7月1日起,对这两路段实行全天候单向通行,机动车辆要按要求行驶。同时为了缓解这两个路段居民停车难问题,我们在这两个路段道路旁施划了近300个停车位。”市公安局交通管理支队相关负责人说。

据了解,芙蓉路南段和常青路南段两条单行道启用后,我市中心城区单行道将达到4条。

工行周口分行 积极开展在线申请ETC业务

近期,交通运输部在宣布年末基本取消全国高速公路省界收费站的同时,提出大力倡导使用ETC电子不停车收费系统,缓解高速公路缴费拥堵问题。工行及时把握这一政策,在最短时间内推出在线申请免费办理ETC的惠民政策,为居民出行提供便利,彰显大行形象。

据工行周口分行业务负责人介绍,作为全国首家开通ETC线上申请的银行,工行为全国车主提供在线ETC免费办理服务,免费发放OBU设备。客户在下载并登录工行“工银e生活”App,填写车主资料、行驶证信息和收货地址后,ETC标签设备将免费邮寄到客户预留地址。客户按提示安装激活后即可正常使用,真正实现足不出户全部搞定。

该业务负责人还说,工行现在免费提供的ETC电子标签设备为二代产品,与一代产品最大的不同和突破在于

从原来的储值卡模式升级为现在的记账卡模式,采取先通行后扣款模式,通过签订扣款协议,实际产生一笔通行费才支付一次费用。据了解,现在到工行申请办理ETC业务,除了免费赠送价值300多元的OBU设备外,还可享受高速通行费9.5折优惠。

据了解,为推进业务开展,惠及更多人群,工行周口分行充分利用网点LED、大厅电视显示屏、厅堂沙龙活动等,向进店客户推介ETC,让他们对现阶段重点推广的产品有所了解。

此外,该行还组织员工通过微信朋友圈、H5等做好宣传工作,组建营销群,收集汇总ETC申请、激活、使用过程中的问题,逐一解答,畅通客户申请、激活、使用ETC之路。目前,该行推出的“自助+免费”在线申请ETC服务引起众多客户的浓厚兴趣,得到客户的积极响应。

(简庐)

5家严重火灾隐患单位被曝光

□记者 姬慧洋

本报讯 6月21日,记者从市消防救援支队获悉,为进一步整治消防安全违法违规行为,督促单位落实措施,确保全市火灾形势持续平稳,市消防救援支队决定对存在严重火灾隐患的5家单位进行曝光。

此次被曝光的5家单位分别是:郸城县新颖商业有限公司平价

商场、太康县农贸城、商水县颐和酒店、鹿邑县第二高级中学、沈丘县鑫源国际。这些单位存在的火灾隐患有:未落实消防安全主体责任、宾馆与商场共用楼梯且未形成封闭楼梯间、自动喷水灭火系统和火灾自动报警系统设置不符合要求且停用、商场无排烟设施、消防控制室无人值班、占用消防车通道等。其中,沈丘县鑫源国际对存在的火灾隐患久拖不改,已是第二次被曝光。

严重火灾隐患面前岂能儿戏

■田孝臣

此前,我市消防部门已多次曝光存在严重火灾隐患的单位。如今,我市消防部门又曝光5家存在严重火灾隐患的单位。

这些被曝光单位存在的火灾隐患不是一般,而是严重。仅从“严重”一词来看,问题就非常严重,一旦发生火灾,会造成不可估量的损失。

在我们生活的地球上,火灾时有发生。特别是近期发生的法国巴黎圣母院火灾。该火灾着火点位于巴黎圣母院顶部塔楼,大火迅速将塔楼的尖顶吞噬,很快,尖顶如被拦腰折断一般倒下,最终整座建筑损毁严重。

天灾难以预测,我们无法掌控,遇到天灾只能尽量减少损失。但人祸,特别是很多火灾,我们是可以避免的。但我市一些单位却视严重火灾隐患如儿戏,对消防部门查出的问题不整改,有的还久拖不改被第二次曝光。

这些被曝光单位的做法无疑是错误的。他们没有把安全责任落实到位,没有把预防措施做到前面。

人们常说“水火无情”。希望这些被曝光单位对严重火灾隐患重视起来,立即整改,不给火灾隐患任何“生存空间”。

快评



应急演练

6月24日上午,我市2019年安全生产综合应急演练在沈丘县船闸航运枢纽工地举行。据悉,这次演练由周口市港航管理局主办,共演练了4个科目。整个演练有序进行,达到了检验应急预案的科学性、抢险物质的储备能力和人员快速反应的能力。图为演练现场。

记者 牛思光 摄